

EN EL TEATRO REAL

Homenaje de los estudiantes católicos a S. M. el Rey

Con la sala del regio coliseo completamente llena, se celebró el día 14 la función organizada por la Confederación de los Estudiantes Católicos como homenaje a S. M. el Rey.

Constaba el programa de dos partes, formando la primera un selecto concierto, ejecutado con su habitual maestría por la Orquesta Filarmónica, y la segunda, por la representación del retablo universitario, original de don Víctor Espinós, titulado «Decíamos ayer...»

Esta parte era la que había despertado mayor curiosidad en el público, y a fe que no fueron desfraudadas sus esperanzas, porque la artística evocación de la vida escolar del siglo XVI, localizada en Alcalá de Henares, ya que no presentara una fiel y escrupulosa reproducción histórica—cosa que el mismo autor confiesa no haber pretendido realizar—ofreció, sí, una serie de cuadros pintorescos y entretenidos, suficientes a dar al espectador una idea de lo que debieron ser aquellos tiempos en que el gran cardenal Ximénez de Cisneros fundó la célebre Universidad.

El «retablo» está dividido en dos cuadros, presentando en el primero una plaza de la histórica villa, llena de pueblo y estudiantes, plena de algazara, como que a los acordes de la orquesta, y en el espacio que les brindan las gentes allí congregadas, cuatro lindas alcalainas, que son las señoritas Isabel Zabala, María Ruano, Felisa Ximénez Encina y Margarita Sedano, bailan unas seguidillas expresamente compuestas por el maestro Pérez Casas.

La entrada en escena de doña Isabel de Alarcón, montada en un blanco corcel y seguida de «Doña Sol de Guzmán» y otras damas, marca el momento culminante de este cuadro, en que las bellas y aristocráticas amazonas se destacan con la policromía de sus trajes y el fulgor de sus presas, como en el hermoso lienzo de Pradilla.

El público aplaudió mucho este cuadro y llamó al autor a la escena.

El cuadro segundo representa el salón de la Universidad de Alcalá. El pintor escenógrafo ha tratado de reproducir la magnificencia de aquellos artesanos maravillosos y la riqueza de los reposteros que bordan el blasón del insigne confesor de la Reina Católica, y que aparecen enguinaldado de flores; oero ¿cómo llegar en esto a la reproducción, siquiera aproximada, de tanto arte y de tanta riqueza? El efecto, sin embargo, es brillante.

Van entrando los estudiantes con sus negras botanas, cedidas por el Seminario de Burgos; los profesores, con sus lujosas togas, que el Ayuntamiento de Segovia ha enviado; llenan los amplios ventanales los alcalainos y alcalainas, vestidos con los pintorescos trajes de fiesta, y lentamente, solemnemente, van leyendo diversos personajes: Francisco I de Francia, que, si no rindió visita a la Universidad famosa, fué por ella, según las viejas crónicas, recibido y agasajado; De Lanoy, el portestandarte; los maceros, el Claustro universitario, representados, respectivamente, por los Sres. F. de Cuevas, Escobar y Kirpatrick, Mauriño, Lucas, Serret, Cabezas, Castaños, Cuevas, Serrano, Peña, Lafuente, Fontana, Enriquez y Almenázar.

Todos ocupan sus puestos, y «Doña Isabel de Alarcón» y las otras damas se colocan a la izquierda del espectador.

El cuadro es hermoso, y entonces aparece en todo su relieve la fina silueta aristocrática de la señorita de Arteaga, marquesa de Lauta, hija de los duques del Infantado, que encarna aquel personaje.

Es su traje de brocado verde y oro; las mangas, blancas, abullonadas; las joyas, antiguas, que acaso fueron de alguna de sus ilustres ascendientes de la época.

En toda su figura, que parece arrancada de un lienzo del Tiziano, la severa prestancia de una rica hembra de la Corte de doña Isabel de Portugal.

A su lado, la hija de los condes de Cedillo, que representa a «Doña Sol de Guzmán», lleva el mismo artístico

atavío en color escarlata, recamado de oro, y está muy bella.

Las preciosas señoritas de Ribera, Valdeiglesias, Colón y Carvajal y Heredia Spinoia completan el cuadro, que el público, subyugado por aquel conjunto de arte y de riqueza, aplaude entusiasmado.

Tras el discurso que pone fin al «retablo», se oyen los acordes de la Marcha Real española, y entonces es en la sala, en el palco regio, donde se concentra todo el interés: público y actores unen en unánime aplauso al Soberano, siempre propicio a todo lo que en España representa cultura.

La ovación al Monarca es estruendosa. Y así—con esta nota patriótica—termina la artística fiesta.

Asistieron: Sus Majestades los Reyes y la Reina doña Cristina y SS. AA. la Infanta doña Isabel, el Infante D. Fernando y la duquesa de Talavera.

Con las augustas personas están las damas de guardia condesa de Aguilar de Inestrillas, duquesa de Montellano, condesa de Fontanar, señoritas de Loygorry y de Bertrán de Lis, el duque de Béjar, el conde de Torrejón, el marqués de Someruelos y los ayudantes de Su Majestad.

Asisten también: el jefe del Gobierno, señor Allendesalazar, y varios ministros, las duquesas de Medinaceli y de Mandas con las señoritas de Camarasa, duquesa viuda de Sotomayor y su hija Carmen y condesa de Heredia-Spinoia.

Condesa de la Maza y señoritas de Falcó, duquesa de Villahermosa y marquesas de Someruelos y Arriuce de Ibarra, marquesas de Argüeso, Portago y Mariño y señoritas de Morenes y Arteaga.

Marquesa de Salinas, señora de Cendra y señoritas de Muguiro; señoras de Urquijo y de Gandarias, condesa de Casal y su hija, señora viuda de Chapar y su hija y señorita de Heredia-Spinoia.

La viuda del ilustre Canalejas ocupa una platea con su hijo el duque de Canalejas y con los señores de Zancada; la marquesa de Gracia Real y su hija, con la señora de Creus; las marquesas del Baztán y Cayo del Rey, con sus niñas.

La marquesa de los Llanos de San Javier, con las señoritas de Bermejillo; la de Villatoya, con su hija, y la de Valdefuente, con la suya.

Las marquesas de Aldana y de Amboaje; señoras y señoritas de Esquivel, Carvajal, Benavente, Oriol, Miláns del Bosch, Chavarrí, Rodríguez Codes, Torre-Isunza.

Marquesas de Pidal y de Santa Cruz de Riva Julia; condesa de Cerragería; marquesa de Cropani y su hija, embajador de Alemania y su sobrina, baronesa de Marsal; señora de Fernández Blanco, esposa del ministro de Chile; señora de Fernández Roda, señora de Alvarez, señoritas de Floridablanca y muchísimas más.

Tenemos entendido que en vista del éxito logrado, la fiesta se repetirá un día, por la tarde.

Merecen plácemes el autor del «retablo», don Víctor Espinós, y sus colaboradores señores Comba y Cabello y el maestro Pérez Casas.

MONTE-CRISTO

DE PLUMA AGENA

Coincidente con la vacante en el personal del Excmo. Ayuntamiento, se inicia la actividad, los cabildos, en los ediles de nuestro concejo, en un sector de los que lo componen, pues dicho sea en honor a la verdad, es sólo en un sector, tanto más importante cuanto mayores son las ansias por disfrutar los beneficios de la plaza vacada.

Cada día que pasa, se saben cosas nuevas relacionadas con la provisión del cargo de médico del Asilo Gaditano, que empalagan extraordinariamente.

Estas gestiones no tienen otra finalidad que el triunfo del egoísmo, postergando la justicia y el derecho, hombres que se han esmerado toda su vida por

adquirir notoriedad de formales e inflexible rectitud, claudican a la más ligera indicación, doblegándose como seres inconscientes y despreocupados.

Las gestiones influenciando para llevar a la presidencia de la Comisión del Asilo a nuestra primera autoridad local, dieron resultado negativo, fuera porque no tiene costumbre de ejercer la presidencia, o fuera por otras causas, lo cierto es que el señor Clotet rehuyó su presencia en la Junta.

Las entrevistas y conferencias llevadas a cabo en cierto Círculo de un partido, serían de gran resonancia si las conociera la opinión pública y los hombres todos de ese partido, quedando así saturados de que un grupo pequeño ejerce la hegemonía, imponiendo su voluntad, uncida siempre a personalísimos intereses, con quebranto de los más sagrados y generales del municipio y de la salud pública.

La plaza de tocólogo de la Casa Maternidad, debe estar desempeñada por persona que reúna a las condiciones de pericia, la de moralidad y prudencia, indispensables todas, para cumplir los fines de aquel establecimiento.

Para su provisión, surgen dos procedimientos. La oposición que es lo mejor, o la designación de personas de reconocida competencia en la localidad, cuya competencia haya sido reconocida por el Municipio con anterioridad a la vacante y del cual, haya constancia.

Para la oposición, no se nos oculta y conocemos el procedimiento que se puede seguir para la formación del Tribunal (5 jueces), programa, cuestionario de preguntas y las dificultades que ofrecería el ejercicio práctico, si es que se acordaba que lo hubiese. ¿Quiénes formarían ese Tribunal y quiénes serían los encargados de redactar el programa y el cuestionario de preguntas? Eso es el todo.

No queremos recordar lo que hemos oído, de la forma y manera como se constituyó un Tribunal que actuó no há larga fecha. Ni vamos a decir aquí, lo que nos dijeron dos jueces de dicho Tribunal: no queremos pensar pueca repetirse el caso, porque entonces, habría buscando las garantías necesarias, echar a los cuatro vientos el pregón para que el público los juzgara. ¿Qué sería esto un caso aislado y único en la localidad? No. Todos sabemos lo ocurrido en estas oposiciones: ha habido múltiples protestas, y hasta dejar las plazas sin proveer.

Hoy, muchos opositores, le preocupan poco los libros, y en cambio, estudian mucho la manera de formar ellos el Tribunal, sinó con la totalidad de los jueces, al menos con tres de ellos, porque saben que de eso depende el éxito.

Algunas veces, se evitan ciertas anomalías en las oposiciones, con la concurrencia a los actos de mucho público, sobre todo, si este es perito. A la terminación de los actos, que todos son públicos, se verifica la votación a presencia de todos, y ese es el momento de aplaudir o protestar.

Por las razones expuestas, a los ejercicios de oposición, se debe dar la mayor publicidad posible, y no permitir jamás, como aquí en más de una ocasión de graciamen ha ocurrido, hacerlas a puerta cerrada.

Los peligros que envuelve la formación de Tribunal, nos ha hecho plantear el dilema en la forma que lo hemos expuesto, haciendo constar, que si se escojen hombres (que en Cádiz los hay) rectos y justos, y que por tanto no se pueden prestar a una farsa grotesca y ridícula, procediendo en conciencia y en estricta justicia, la oposición antes que nada, es lo más justo.

ARANUTICON.

R. I. P. A.
EL DOMINGO 19 DE LOS CORRIENTES
a las once y media de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver del señor

Don Manuel Quirell y Fernández Betancourt

Que falleció confortado con los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

Q. S. G. G.

Su viuda, hijos Manuel, Juan, Arturo, Ramón y María Luisa, hija política Magdalena Figuer, padres políticos, hermano, hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrino político y demás parientes y afectos, suplican una oración por su alma y asistan a tan religioso acto, favores que agradecerán.

El duelo recibe en la casa mortuoria a despiden en el Cementerio. No se reparten esquelas.

Vivía; Rosario, 17.

LA MUJER (SONETO)

Bendita la mujer: que yo la vea siempre ensalzada en el concierto humano; que no la defienda es un tirano que degradarla, sin razón, desea.

¿Quién el hogar doméstico recrea; quién, solícita, cuida de su hermano; quién es el hijo, con instinto insano, que por su buena madre no pelea...?

Jamás el grato nombre bendecido de la mujer se juzgue escarnecido, pues encarna el amor y la dulzura;

Solo en ella se encuentra tal ternura: por eso el hombre honrado y bien nacido sabe elevarla a su debida altura.

R. DE CASTILLA MORENO.

Cádiz 18-6-921.

POR LOS TEATROS

Teatro Principal

Siguen contándose por llenos las representaciones y Pastora Imperio es hoy la reina y señora del público.

Agotadas las localidades en todas las secciones, es mucho el público que se queda sin ver a la genial artista y pide se le reserven sus entradas para el día siguiente.

Dos días más actuará Pastora en el Principal y seguramente con el mismo éxito; después del desfile por estos escenarios de tanta vulgaridad, con muy honrosas excepciones, la actuación de la Imperio constituye una exaltación en el género que cultiva y se le rinde en Cádiz el culto que se merece.

Teatro Circo de Verano.—Retazo

Tan lógica me parece esa afluencia de gente al Principal, como encuentro injustificada la menor asistencia del público a este teatro, en el que actúa una buena compañía y en ella se encuentran elementos que bastarían por sí solos para constituir la mejor reclame de un cartel.

Los prestigios indiscutibles de Carmen Cobena, que cuenta en Cádiz, como en el resto de España con incondicionales admiradores y los que día por día conquista su hija, esa lindísima y admirable actriz que en cada nueva manifestación de su actuación, revela prodigiosas facultades artísticas que encantan y subyugan al espectador, son motivo más que suficiente para reclamar la atención del público y es verdaderamente inexplicable que el teatro no se llene todas las noches.

Posiblemente, contribuye a esta carencia de público la persistencia en compañías del mismo género que reclaman variaciones en el cartel, pidiendo derivaciones a otros campos del arte.

La obra puesta anoche en escena, original del autor italiano Darío Nicodemi, es muy apropiado para que las facultades artísticas de Carmencita Oliver encuentren nueva ocasión de lucir espléndidas y subyugantes, interpretando un personaje que requiere saber plegarse a distintas situaciones del alma, sin exageraciones que lleguen a la

caricaturización del personaje, pero imprimiéndole la suficiente intensidad para resaltar las complejidades de un carácter que, nacido y moldeado en el arroyo, logra mantener incólumes, ciertos principios de dignidad y honradez que son la esencia de su personalidad.

«Retazo» es una lindísima chiquilla, flor de los bajos fondos de Roma, que cae en la morada irregular de un joven ingeniero, para perfumar con su aroma una existencia desdibujada por el sufrimiento y empujeada por la adversidad.

Pasea «Retazo» su harapienta personalidad por todos los rincones de la ciudad de los Césares, siempre con más hambre que hartura, pero siempre sana de cuerpo y de alma, pése a las noches pasadas durmiendo sobre las frías losas del pórtico de una iglesia y a los días que trascurren para ella con la alegría de calentar sus miembros ateridos por el frío con los benéficos rayos del padre sol.

La primera vez que en su vida dignifica una prueba de confianza y una manifestación de cariño, «Retazo» sacrifica su único tesoro, la libertad de pájaro que vive de las migajas que el buen Dios reparte con pródiga mano entre todos los seres, y se consagra a velar por la felicidad del que la acogió amoroso y compasivo.

Toda ternura, la ingenua elasticidad de un alma que ha volado de rama en rama sin posarse en ninguna que haya podido manchar su alas, se revela en aquel delicado temperamento y «Retazo» consigue hacer sentir a su protector el goce inefable de un sentimiento sano y honrado, cuando la embriaguez del triunfo puede hacer derivar su vida por cañones tortuosos, con el ansia de placeres inconfesables. Tito, será feliz y «Retazo» el hada bienhechora que transforme una vida empujeada por la miseria y por la falta de ideales.

Carmencita Oliver estuvo realmente deliciosa en la interpretación del papel de «Retazo» y conquistó merecidísimos aplausos.

El resto de la compañía, muy especialmente Somera, bien.

JAIME

Cargos a cubrir

El Banco Peninsular Hipotecario de Madrid, necesita nombrar Delegados para cada uno de los partidos judiciales de Cádiz: Algeciras, Arcos, Chiclana, Grazalema, Jerez de la Frontera, Medina Sidonia, Olvera, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lucar de Barrameda y San Roque. Trabajo sencillo compatible con otra ocupación.

Sueldo fijo 2.000 pesetas anuales, más comisiones y beneficios crecidos superiores al sueldo. Preciso suscribir 10.000 pesetas en acciones de dicha entidad como garantía de la gestión; cuyo último dividendo ha sido de 6 por ciento.

Solicitudes al Inspector del Banco Peninsular Hipotecario, D. Francisco Carrillo, calle de Rosario Cepeda, 26, en Cádiz

PEDID
Anis Olmo 22°
CONSTANTINA

EUREKA S. A.

Nota de Precios

San Diego, Fabricación mecánica, clase selecta, el kilo	0'75
San Félix, cundis y medias bobas, el kilo	0'80
San Lorenzo, roscas y piezas de 200 gramos	0'90
Viena, Inglés, Francés, etc., pieza a	0,05 y 0,10
Café Puerto Rico, marca YAUCO kilo	6,80
Puerto Cabello, grano pequeño el kilo	5,40
Arroz Bomba superior el kilo	0,75
Habichuelas Pinet el kilo	0,90
Jabón extra, en tacos de 200 gramos el kilo	1,50

De todos los artículos solo ponemos a la venta, las clases extras porque nuestro lema es **bueno y barato**, rechazando las clases corrientes aunque estas por su menos precio se prestan más a la competencia.

DICEN LOS ASTRONOMOS

UN COMETA QUE SE ACERCA

El notable astrónomo P. Comas Solá, director del Observatorio astronómico del Ebro, ha publicado un interesante artículo sobre un cometa que se acerca a la Tierra.

Se trata—dice—de un caso interesante de aproximación a nuestro planeta, y por ello juzgo conveniente insistir sobre él.

Con bastante menos motivo produjo sensación en todo el mundo, en 1852 el desaparecido cometa Biera, cuando la Tierra, al cruzar la línea de los nodos, distaba del astro cabelludo nada menos que unos 80 millones de kilómetros.

Ahora la aproximación va a ser bastante mayor; en forma tal que si la Tierra no anduviese atrasada de nueve días en el paso de la línea de los nodos, el cometa Pons Winnscke no diré que precisamente chocará centralmente con la Tierra, pero sí pudiera muy bien sumergirse en la cabellera cometaria, y si tan grande fuese la aproximación, aún transformarse en satélite de la Tierra; todo lo cual constituiría una situación preciosísima por observar de cerca y «sin peligro» la constitución íntima de esos misteriosos astros.

Por desgracia no ocurrirá tan interesante encuentro, pero aún así, no dejará de tener interés la observación de dicho cometa hacia la fecha de su mínima distancia.

Esta se verificó el 7 de junio. En esta época la distancia no fué mayor de 20 millones de kilómetros, lo que equivale a 52 veces la distancia que separa la Luna de la Tierra.

Con una velocidad de 50 kilónetros por segundo y con otra también de 40 por segundo, marchan la Tierra y el cometa hacia el punto en que podría verificarse el choque. Por fortuna, para el cometa este pasará por el punto crítico el 16 de junio mientras que la Tierra pasará por el mismo sitio el 25 de junio o sea 9 días más tarde.

Estos días salvarán el cometa e impedirán verlo tan de cerca como hubieran deseado los astrónomos.

En efecto cuando el cometa pase por el nudo la Tierra distará 23 millones de kilómetros de aquél, or consiguiente estarán los dos vehículos a una distancia más que suficiente para que no se influyan o más mínimo uno sobre otro (aparte de las fuertes perturbaciones que sufrirá el cometa en su trayectoria por la atracción de la tierra) ni siquiera la cola del cometa podrá alcanzar nuestro globo; pues además de ser muy corta se proyectará siguiendo una dirección muy distinta de la que ocupará la Tierra en los momentos de su conjunción en longitud con el Sol.

En el artículo del Sr. Comas Solá hay abundantes datos y consideraciones de carácter científico, que demuestran la profundidad de sus estudios.

Anis de la Asturiana

Dr. Agudo.—Consulta de 2 a 4 Obispo Urquiza, 1

Alcaldía Constitucional de Cádiz

EDICTO

Debiendo procederse al desalijo de los nichos ocupados temporalmente en el Cementerio de esta ciudad durante el mes de Julio de 1901, se hace saber por el presente, que al día siguiente de su vencimiento se han de ir desalojando si por las familias interesadas no son renovados o trasladados a otros nichos.

Cádiz 17 de junio de 1921.

El Alcalde,
Francisco Clotet.

Relación de los nichos a que se refiere el Edicto anterior y fecha de su ocupación

- Día 2 D. Juan Acavedo Castañeda.
- Día 4 D. Santiago Marin y del Pino.
- Día 4 D. José Lopez Molina.
- Día 5 Doña Josefina Tejera y Mendoza y restos

Día 5 D. Alfonso Guisán Jiménez.

Día 9 Doña Carmen López Parada.

Día 11 D. José Pérez Caballero.

Día 14 Doña Luisa Barba Infantes y restos.

Día 15 D. Luis Martín Camacho y restos.

Día 17 Doña Teresa Gomes de la Sotomera.

Día 19 D. Vicente Barquin Salido, (parvulo).

Día 20 D. Francisco Villalobos y Cordero.

Día 22 D. Roberto Herinez y Prevost (parvulo).

Día 22 D. Antonio Sarriarte y Albenis (parvulo).

Día 23 D. Joaquín García Salas.

Día 30 D. Luis G. Fernández Romero, (parvulo).

Día 31 D. Isidro Serret y Terradas.

Nicho Renovado.

Día 19 D. Mariano Cordero y Calvo.

Servicio agronómico de Cádiz

Se anuncia por el presente a todos los fabricantes, depositarios, comisionistas, o cualquiera otros vendedores de abonos que la Dirección general de agricultura ha concedido un plazo de dos meses a partir del 15 del corriente para que todos los que no lo hayan hecho, se inscriban en el libro registro existente en esta sección agronómica en arreglo a lo dispuesto en el R. D. de 14 de noviembre de 1919.

A los que transcurrido este plazo no lo hayan efectuado se les impondrá las multas que preceptúa el artículo 3.º de dicho R. D.

Cádiz 17 de junio 1921.

El Ingeniero Jefe
José R. de García Angulo

Cámara Agrícola Provincial de Cádiz

Los señores olivereros y fabricantes de aceite que hayan presentado declaraciones juradas de las cantidades de aceite que tenían en almacén en el mes de Abril, pueden solicitar de la presidencia de esta Cámara los bonos para la exportación correspondiente.

Cádiz 15 Junio 1921.—El presidente
Marcelino Ricardo de Cells.

Norte Americanos De ferrocarriles

(CONCLUSIÓN)

La comisión autorizó así mismo a las compañías de vapores costaneros, para aumentar sus tarifas en la misma proporción, que los ferrocarriles de los distritos correspondientes que cada uno de ellos recorre.

En conjunto esto implica un aumento de 25 por ciento, pues la mayor parte de las compañías de vapores costaneros están agrupadas con las compañías de ferrocarriles a quienes se ha autorizado para aumentarles el porcentaje a sus tarifas.

Desde 1917, las compañías de vapores, no han tenido más que un solo aumento de consideración en sus tarifas; fué la razón, porque el director general de administración de ferrocarriles autorizó un aumento de 27 por ciento.

Se han hecho otros ajustes en las tarifas, pero en general, estas han subido solo en un 28 por ciento.

Los aumentos ahora, son por lo tanto, mirados con mucho beneplácito por las compañías de vapores que desde que dejó de explotarse el Gobierno, han estado trabajando con gran déficit.

Las nuevas tarifas proveerán los ingresos necesarios para hacer mejoras indispensables en las líneas ferroviarias y en el equipo.

Ha calculado cierta autoridad en asuntos de ferrocarriles que los gastos anuales durante los diez años que concluyeron en 1917, fueron de unos 600.000.000 de pesos, y que con lo subido que está todo ahora, se necesitarán 1.300.000.000 de pesos.

De gastarse esto en los próximos tres años, el gasto total será de 4.000.000.000 de pesos para mantener los ferrocarriles, y hacer mejoras según las normas de decenio precedente al periodo de administración del Gobierno.

Los totales sacados de los informes de 106 empresas ferroviarias, por la comisión de comercio indican que los gastos serán menores que los pronosticados por los extraños.

Según estos cálculos, los gastos serán de 710.000.000 a 750.000.000 de pesos en 1920 como promedio lo que arrojaría un gasto de 2.250.000.000 de pesos, en el periodo de tres años.

Comentarios: Esto ocurre en la nación que tiene todos los elementos y más rica.

Tiene 26 fábricas de locomotoras, 42 de hacer vagones y 200 que hacen el resto de material ferroviario acudir a Europa... y, están mal, nosotros tenemos que estar mucho peor.

UN MECÁNICO GADITANO.

Cádiz.

Servicio diario de Automóviles

Cádiz, San Fernando y Algeciras y viceversa

Establecido el doble servicio de omnibus-automóviles a Algeciras, se ha fijado el siguiente horario de salidas:

De Cádiz 1.º omnibus a las 8 m.	
» S. Fernando » a las 8'45 »	
» Cádiz 2.º » a las 2 t.	
» S. Fernando » a las 2,45 »	
» Algeciras 1.º » a las 6,45 m.	
» » 2.º » a las 2,15 t.	

En combinación con los vapores de Algeciras-Gibraltar, el primero de Cádiz y el segundo de Algeciras.

Muelle comercial

Material ingeniería a Tánger

Hoy han sido embarcados para Tánger mil trescientos cuarenta y siete estacones para alambra las con destino a la comandancia de Ingenieros española.

Además han sido embarcadas varias grandes cajas también de material para trabajos de ingeniería.

18 toneladas de explosivos

Hoy han sido embarcada en barcas y llevadas a la bahía 18 toneladas de explosivos para trasbordarlas al vapor «Delfin» con destino a Larache.

El trasbordo de dicho material de guerra se efectuará el lunes, por cuyo motivo ese día no atracará al muelle comercial el citado vapor «Delfin».

PEDID EN TODAS PARCES

ANIS PADRE BENITO

VIUDA DE AVILA E HIJOS
CONSTANTINA (Sevilla)

AMONTILLADO FINO PEPE CONDE

Depositario: M. Cárdenas.—Cardenal Zapata, 3

En lastre

Marchó hoy con rumbo a Tánger sin llevar carga ni pasajeros, el vapor «E-trellita».

Sin novedad

Hoy a las 12 del día no había entrado ningún buque en nuestro puerto, hecho que hace mucho tiempo no ocurría.

Notas del vapor «Jorge Juan»

Llegó procedente de Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife, el vapor «Jorge Juan».

Del primero de dichos puertos vienen los siguientes pasajeros:

José Quesada, Rosario Sánchez, José Quesada Sánchez, Angela Munis, Fernando Aguirre, Margarita Sánchez, Ramon Muní, Ramona, Celestino y Concepción Rodríguez.

Lucía Herrero, Gerardo Mulero, Teofilo Na ajo, Barbara Gutiérrez, María Batista, Juan Isabel y José Batista, Cendida, Miguel y Florencio J. Batista.

Juan Molins, Seymons Breu, Diego Lerena, Antonia Quintana, José Paredes y Rafael García.

De Santa Cruz de Tenerife, Francisco Delgado, Cristóbal Balderrama, José Foraos, Bernardo Navarro, Diego González, María Hernández, Antonio Ayala Isidoro Sampez.

Pedro Saez, Juan Btrragán, Francisco Ariaga, Fernando Beltrón, Gonzalo Cáceres, Sinfonina de Frías, Antonio Govea, Santiago del Salvador, Carmen Gezón.

Agustina y Angela Gezón, Claudio Aragón, Hostensia A. Navarro, Fernando Beltran de Lis y Francisco Arriaga Adán.

De cargamento: arreo este buque sobre el muelle 228 bultos de plátanos y nueve jaulas vacías para transporte de caballos.

En tránsito o de trasbordo para otros puertos no trajo mercancías de ninguna clase.

Adoquines

El vapor «San Servando» está alijando una numerosa partida de adoquines que ha traído de Sevilla con destino a la pavimentación de los trozos de muelle en construcción.

El «Guillén Sorolla»

A la una de la tarde atracó a la zona primera del muelle comercial Reina Victoria el vapor «Guillén Sorolla».

Viene de Barcelona, Valencia, Alicante y Málaga.

No trae pasajeros.

A los pocos momentos de atracar al muelle comenzó a hacer los trabajos de alijo de su carga que conduce para este puerto.

Consiste su cargamento en cajas de maquinaria, aceite lubricante, varios automóviles y camiones, saquero de azúcar, cajas de carne salada y tabaco labrado.

El «Cnbo Toriñana»

Llegó a las dos, procedente de Málaga.

Ha hecho varias escalas en diferentes puertos.

En tránsito para Cádiz y en tránsito vienen sólo dos viajeros.

La carga que trae para este puerto la componen huacales con planchas de hoja de latón, cajas con material de litografía, sacos de azúcar, bultos de ropas, sacos de arroz, de alubias, chufas y cacahuet, rollos de cordelería, fardos de espartería, cortezas de pinos, bultos de azufre y de pimentón, cajas de «damajuanas» de licores, madera en tabillas, grasas y espartos.

Peso total de la carga que alijó, kilos 66.543.

La Pastora.—Panadería de Cristóbal García.—El pan que se fabrica es de superior calidad.—Peñalba, 40

Leonardo Maure Cerquero

APAREJADOR TITULAR
Peñalba, 38, 3.º — CADIZ

AMPUENTE ZUAZO GASOLINA Litro una peseta

Grandes Almacenes de Muebles
VIUDA DE LUIS SALVADOR
Sacramento, 11 :: CADIZ :: 11, Sacramento
Ventas a plazos y al contado

Oloroso SANGRE Y TRABAJADERO Amontillado BASILIO

No deje Ud. de visitar hoy el establecimiento

VICTOR HOUSE San Severiano

Información telegráfica, telefónica y radiográfica, nacional y extranjera

POR TELÉFONO

ESPAÑA

Política y políticos

El presidente y los periodistas

Madrid. En su diaria conversación con los periodistas, dijo el presidente del consejo que no había noticias de interés de provincias.

—Ya han visto ustedes, dijo el señor Allendesalazar, que el debate acerca de los proyectos del ministro de Fomento se desarrolla en un ambiente que no es el que se auguraba.

El martes, probablemente adquirirá más interés el debate, porque se propone hablar el señor Maura y seguramente lo harán también todos los jefes de las minorías.

El tiempo nos favorece y tengo el propósito de que las sesiones continúen hasta la aprobación del proyecto sin pensar en combinaciones para cerrar las cortes, en tanto haya labor beneficiosa que resolver.

Terminó el señor Allendesalazar manifestando que había recibido varias visitas y que no habría consejo de ministros hasta el martes, por estar ausente el señor Cierva.

La denuncia de un periodista.—No hay crisis.

Madrid. El señor Bugallal recibió una denuncia presentada por un periodista, contra un individuo de la guardia de seguridad que según dicho reporter, había hecho objeto de malos tratos a un detenido en la comisaría. El ministro prometió enterarse y obrar en consecuencia.

—Se ha dicho que el ministro de Instrucción pública no iba a Oporto por que tenía el temor de que antes de su regreso de la población portuguesa se quedaría sin cartera.

Enterado de este rumor, el ministro ha manifestado que no sólo irá a Oporto, sino que tiene la seguridad en que nadie piensa en crisis y encontrará su cartera en el mismo sitio que la dejó.

Misceláneas telegráficas

Se suceden los atentados.—Tres muertos más

Barcelona. Esta madrugada, en la plaza de Santa María, se oyeron disparos y se vio caer al suelo un hombre; los autores de los disparos huyeron precipitadamente y cuando se acercaron los guardias que prestaban servicio en las inmediaciones encontraron en el suelo el cadáver de un hombre como de unos 26 años.

Cuando trataban de hacerse cargo del cadáver, se sintieron nuevos disparos en la calle de Marallers, esquina a la de Sombrerer.

Acudieron los guardias y unos minutos después el juzgado que encontró otro cadáver, herido por arma de fuego.

El individuo muerto tenía en su poder algunos libros y cartas que estaban fechadas en la cárcel.

Cuando se estaba procediendo al levantamiento del cadáver, nuevos disparos llamaron la atención del juzgado hacia el Salón de San Juan y acudiendo encontraron el cadáver de un joven de 18 años.

Se asegura que los tres cadáveres

eran de tres sujetos que habían salido de la cárcel el día de ayer y que fueron víctimas de una venganza.

Explosión a bordo de un torpedero

La Coruña. El torpedero número 2, que procedía del Ferrol, ha tenido una explosión en un tubo, que dió lugar a una gran alarma y confusión en la tripulación del buque.

Resultaron heridos un maquinista, el fogonero, y tres individuos más de la dotación.

El torpedero núm 9 acudió y prestó los primeros auxilios al buque.

De Cádiz

Información militar

Servicio de la plaza para el día 18 de junio de 1921, en Cádiz:

Parada, Cádiz. Jefe de día, señor teniente coronel del Regimiento de Cádiz, don Joaquín Tourné y Silóniz.

Imaginería de teniente coronel de Cádiz, don Joaquín Fernández Liebet.

Hospital y provisiones, Cádiz.

Enfermos, Artillería.

Vigilancia, Cádiz.

Carro para llevar paja: Cádiz.

Presentaciones

Verificaron hoy su presentación al señor gobernador militar los siguientes señores:

Alferez don Manuel Ruano.

El choque del expreso y el doctor Gálvez

Por tratarse de una personalidad de indudable prestigio en la región andaluza y cuyos auxilios científicos han recibido innumerables personas de esta población, gustosos nos hacemos eco de la conducta humanitaria observada por el eminente ginecólogo don José Gálvez, con ocasión de la espantosa catástrofe desarrollada en la estación de Villaverde.

El famoso doctor malagueño, sobreponiéndose desde el primer momento a la terrible impresión sufrida, y a la natural confusión que se produjo, comenzó a atender a los heridos, animando a los más leves y dedicándose a curar a aquellos cuyas vidas peligraban.

Aseguran los viajeros que imponía verlo en mangas de camisa, empapado en sangre y dando pruebas visibles de cansancio, pero sin cesar de atender a todos y sin apartarse de entre los muertos y heridos, y hasta que llegaron los médicos de Madrid que le hicieron retirar.

Ya en Madrid, por el hotel donde se hospeda el doctor Gálvez, han desfilarido gran número de personas para felicitarle, felicitaciones que rechazaba sin dar importancia a su actuación.

Rendimos justo tributo al Sr. Gálvez dando a conocer su humanitaria conducta y felicitándole por haber resultado ileso de la catástrofe.

Enhorabuena

El ilustrado presbítero don Carlos Goyea Ramírez ha sido nombrado por el Excmo. Sr. Obispo, Coadjutor de la parroquia de San Jorge de Alcalá de los Gazules.

Felicítamos a tan distinguido sacerdote apreciable, por su justo y acertado nombramiento, dando la más cordial enhorabuena a los vecinos de Alcalá de los Gazules.

Bernal.—Enfermedades de la piel.—Consultorio Médico-Quirúrgico de 12 a 3.—Rosario Cepeda, núm. 28.

La reunión de anoche

Se reunieron anoche a las 10, los ferroviarios, acordándose después de leer una carta del Comité del Sindicato, dirigida a las Secciones ferroviarias para su estudio, formular a las Compañías y no al ministro, las peticiones de retiro para la vejez en condiciones que le permitan vivir con decencia; supresión de total agentes suplentarios; formación de escalafón y aplicación de la jornada de 8 horas.

Gobierno civil

Llamamiento

La Dirección General de Correos cita a los que se crean con derecho a un valor declarado expedido a don Fernando Reverter, por haber pasado el tiempo prevenido en la ley.

Carreteras

En los Gobiernos Civiles y en el Negociado de Carreteras del Ministerio de Fomento, se admiten hasta el día 18 de julio a las 13, proposiciones para la subasta de reparación de la carretera de Jaén a Ronda, kilómetros 12 al 20 y la subasta se verificará el 23 de dichos meses.

Gran fábrica de pan DE CANO FUENTES

Esta casa pone en conocimiento de su numerosa clientela y del público en general, que habiéndose iniciado la bajada del precio de las harinas, desde esta tarde 16, el precio del pan será también CINCO céntimos menos en cada kilo, en todas las clases.

Pan llevado a domicilio a NOVENTA céntimos kilo.

Piezas chicas de las clases especiales del llamado de Madrid, la Lata y Paecillos, a OCHO céntimos pieza.

CANO FUENTES

NOTAS DEL DIA

HACIENDA

Se han puesto al pago para el lunes libramientos a favor de los siguientes señores:

Señor Tesorero de Hacienda, don Alfonso Victorero, don Guillermo Castilla, don Jesús Martín Buitrago, don Luis Carrión, señores jefes de Telégrafos de Algeciras, Jerez y Cádiz, señores administradores de las prisiones del Puerto de Santa María y de San Fernando.

VIAJEROS

Marcharon hoy a Algeciras don Juan Guerrero, señor Breal y familia, don José Rodríguez, don Juan Sánchez, don Juan Arjona, don Joaquín Torre y familia, don Luis Martínez y don Pedro Díaz.

—Marchó a Tarifa don José Cazaña.

R. I. P.

Esta mañana falleció el antiguo industrial de esta capital, don Manuel Quirell y Betencourt.

Reciba su viuda, hijos y demás familia del finado nuestro más sentido pésame.

DEL SUCESO DE MATAGORDA

Se le ha levantado el apósito en el Hospital de San Juan de Dios, al obrero electricista don Antonio Barrios Vela, que hace días sufrió como los lectores recordarán, una sacudida eléctrica trabajando en la Factoría de Matagorda.

Mucho celebramos el alivio del mencionado obrero el cual es muy visitado por todas sus amistades.

Reservado a la Casa

Sánchez Cossío

La Villa de Madrid El café mejor y más bien situado del barrio de la Viña.—J. Calvo Proaño.

Última hora

Más de Bugallal con los periodistas.

Madrid. Cuando el señor conde de Bugallal recibió a los periodistas, uno de ellos le preguntó la causa de haberse negado la pensión al doctor señor Ramón y Cajal.

La contestación es muy sencilla, dijo el señor conde, pues es el caso que se han presentado numerosas instancias, en las que solicitan varios señores catedráticos jubilados y sus familias el aumento de pensión. Ustedes comprenderán, continuó diciendo Bugallal, que es imposible aumentar los gastos si no se aumentan los ingresos.

Protesta del Colegio médico.—Publicarán los nombres de los 104 diputados que votaron

Madrid. Hoy en sesión extraordinaria se reunió el Colegio médico de esta corte.

Acordaron protestar contra el acuerdo del Congreso, negando la pensión solicitada al sabio español señor Ramón y Cajal.

Además publicarán en todos los periódicos los nombres de los 104 diputados que votaron en contra.

En la lista de los mencionados diputados, figuran en primer lugar los nombres del ministro de gobernación Bugallal, el de Hacienda Arguelles y el de Instrucción pública Aparicio.

También darán a conocer públicamente las subvenciones y los sueldos que disfrutaban los mencionados políticos diciendo que dinero para subvenciones no habrá, pero que dinero para pagar a políticos lo hay con creces.

Acordaron también los médicos coquetar por cada visita que en adelante se le hagan a los enfermos cobrarles un tanto por ciento más de lo que han sido comunicados previamente a todos los Colegios médicos de las restantes provincias.

Incendio en una fábrica de fideos

Gandía. En una fábrica de fideos establecida en este pueblo se declaró esta mañana un voraz incendio.

El pueblo no se dió cuenta, ni los guardas hasta que tomó mayor incremento.

Toda la techumbre de la fábrica se derrumbó, así como también las paredes.

No ocurrieron desgracias personales. Las pérdidas ascienden a varios miles de pesetas.

En el palacio de la Infanta Isabel

Madrid. En el Palacio de la Infanta Isabel se reunieron los miembros que constituyen el Patronato «Trata de blancas».

Al acto asistió el capitán general de Madrid, el Obispo y otras autoridades.

Se acordó nombrar representante para asistir a la Confederación internacional que se ha de celebrar en Octubre en Ginebra.

Resultó nombrado el señor Cossio. La infanta doña Isabel dedicó algunas frases a la memoria del benefactor de la Institución, Sr. Dato.

Dimisión de un alcalde

La Coruña. En la sesión celebrada ayer, presentó la dimisión de su cargo el Alcalde.

Funda su dimisión a causa del incidente entre el gobernador civil y los bomberos.

Algunos concejales, unieron su dimisión a la del Alcalde.

En favor de la viuda de maquista Montero.

Madrid. Los reyes han engrosado la suscripción a favor de la familia del Maquinista del expreso Sr. Montero, con una cuartilla a favor de la viuda con una cantidad de cinco mil pesetas.

La suscripción abierta por A. B. C. asciende ya a cuarenta mil pesetas.

De los atentados de hoy

Barcelona. Han sido identificados dos de los cadáveres de los individuos agredidos hoy. Uno de ellos se llama Emelino Booll y fce secretario del Sindicato Unico.

Asistió a la asamblea sindicalista verificada en Madrid el año pasado, donde por promover desorden fué detenido.

En la chaqueta le fueron encontrados algunos documentos, y un recorte de periódico catalán «La Vanguardia», en el que habla de la detención de él en la mencionada asamblea sindicalista.

El otro agredido resultó ser el Sindicalista Antonio Domínguez, soltero y de 28 años de edad.

Un suelto del «Debate»

Madrid. El periódico «El Debate» publica un suelto alabando la campaña que hace el señor Vázquez de Mella, y diciendo que continúe de esa manera, y obtendrá muy buenos resultados.

Talleres Tipográficos Hijos de G. Cerón. Beato Diego, n.º 8.

POLITECNIA

Institución de Enseñanza—Plaza Argüelles, 7.—CADIZ

Director Gerente. DON AURELIANO BENZO OANO

Director de Estudio. DON ANDRÉS LÓPEZ GALVEZ

Comandante exprofesor de la Academia de Infantería.

Catedrático de la Escuela Normal de Maestros de Cádiz

Preparación para las Academias Militares y Escuelas de la Armada.—Correos.—Telégrafos.—Radiotelegrafistas.—Aduanas.—Topógrafos.—Cuerpo de Prisioneros.—Estadística.—Maestro de Obras Militares.—Bachillerato.—Curso Preparatorio de Medicina, Farmacia y Ciencias.—Secciones autónomas con clases propias y profesores especializados en las distintas materias.

LAS CLASES CONTINUARAN DURANTE TODO EL VERANO SIN INTERRUPTIÓN

Pídanse Reglamentos.

MINERVA

Academia de 1.ª y 2.ª Enseñanza

PROCURADOR D. T. Clemente Blázquez Castro

Profesor de 1.ª Enseñanza Superior

Se abre un CURSILLO de preparación especial para INGRESO y repaso de asignaturas (Institutos, Normales, Comercio, Náutica, etc.) de los alumnos que hayan de sufrir exámenes en la convocatoria de Septiembre

PARA MAS DETALLES: DIRIGIRSE A TOPETE, 1, 1.º

GRANDES ALMACENES

EL AGUILA

SUCURSALES: Madrid, Barcelona, Alicante, Almería, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Gijón, Granada, Málaga, Palma de Mallorca, Santander, Sevilla, Valencia, Valladolid, Zaragoza



Cazadoras de dril crudo o kaki, de ptas. 18 a 30
Pantalones cortos de dril beige o gris, para excursionistas, de ptas. 8 a 18

Trajes de alpaca negra o azul, de ptas. 70 a 95
Americanas de alpaca negra o azul, de ptas. 29 a 60
Pantalones de dril listado, de ptas. 6'50 a 18



Trajes de lanilla, vicuña o estambre, para jóvenes de 10 a 16 años, de ptas. 33 a 85



Trajes de lanilla, melton, vicuña, etc., para jóvenes de 10 a 16 años, de ptas. 30 a 80



Trajes modelo «Sport», de lanilla, melton, etc., para jóvenes de 10 a 16 años, de ptas. 35 a 85



Trajes de lanilla, melton, estambre, vicuña o jerga, de ptas. 38 a 135



Guerreras de dril crudo, kaki o blanco, de ptas. 12,50 a 18
Pantalones de dril crudo, kaki o blanco, de ptas. 6'50 a 19



Gabanes de gamuza, melton, etc., de ptas. 48 a 185



Trajes modelo «Marinera Inglesa», de vicuña o estambre azul y negro, para niños de 3 a 9 años, de ptas. 28 a 50

Los mismos en dril listado, crudo o kaki,



Trajes modelo «Marinera-lanilla, mel on, etc., para niños de 3 a 9 años, de ptas. 19 a 30



Gabanes de melton, gabardina, etc., de ptas. 70 a 190

Ropas confeccionadas para **CABALLERO, SEÑORA, NIÑO Y NIÑA**

Gorras, Sombreros, Cinturones, Calcetines, Corbatas, Pañuelos, Fajas, Ligas Tirantes, etc.

PRECIO FIJO

PIDASE EL CATALOGO GENERAL

VENTAS AL CONTADO



Servicios de la Comp.^a Trasatlántica

DE BARCELONA

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de La Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón el 12 para Sabana, Curacao, Puerto Cabello; La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

LINEA DE CUBA-MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 19, de Gijón el 20 y de Coruña el 21, para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña, Gijón y Santander.

LINEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2 de Montevideo el 3.

LINEA DEL BRASIL-PLATA

Saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

LINEA DE FERNANDO POO

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 2, de Valencia el 3, de Alicante el 4, de Cádiz el 7, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la costa occidental de Africa.

Regreso de Fernando-Pó el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

LINEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEJICO

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Valencia el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz el 27 y de Habana el 30 de cada mes, con escala en New-York.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York, puertos del Cantábrico a New-York y la línea de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas no son fijas y se anunciarán oportunamente en cada viaje.



Aurelio Alcón y Compañía

Agentes y consignatarios de numerosas e importantes Compañías españolas y extranjeras de vapores, salvamentos, remolques, etc., etc.

AGENTES DE ADUANA

OPERACIONES EN EL DEPÓSITO FRANCO

Fletamentos, Seguros, Exportaciones, Importaciones

Pinturas submarinas marca «Holzapfel»

ISAAC PERAL, 8

CADIZ

LA MALA REAL INGLESA

The Royal Mail Steam Packet Co.)

Para informes: dirigirse a los señores GOMEZ Y COMPAÑIA

Cánovas del Castillo, 9. - CADIZ

Agentes de The Royal Mail Steam Packet Co. y Pacific Steam Navigation Co.

GRAN EMPRESA DE CARRUAJES DE LOS

HIJOS DE DIEGO MATEO

(Antigua de Constantino Paredes)

Carruajes de todas clases para dentro y fuera de la población

CENTRAL:

Constitución, 8

Cádiz

Línea Regular de Vapores

YBARRA Y C.^a - SEVILLA

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:

Para Huelva, Vigo.

Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

Para Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona. Informará su consignatario: Juan J. Ravina.

Beato Diego de Cádiz, 12

Cádiz

FELIPE LERDO DE TEJADA Y HERMANOS

CADIZ

Comisiones :: Consignaciones

Tránsitos

OFICINAS: S. PEDRO, 11. - TELÉFONO INTERURBANO, N. 357

Dirección Telegráfica y Telefónica

DE TEJADA - CADIZ

Kursaal-Club Algeciras
SOCIEDAD DEL FOMENTO

ORQUESTA SINFÓNICA FRANCESA, premiada en el Conservatorio de París

Todos los días. CINEMA Y VARIETES

Los Domingos y fiestas notables

THE DANSANT